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Curie Matematika Emlékverseny
9. évfolyam II. fordulé 2022/2023.

A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetedet is ird le!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. Osszesen
ElérhetS6: | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont 50 pont

Elért:

1. Melyik az az 1867 és 1934 kozotti (tehat 1867-nél nagyobb, 1934-nél kisebb) legkisebb illetve
legnagyobb szam, amely felirhaté harom egymést kovetS pozitlv egész szam Osszegeként? Mennyi az
Osszes ilyen szdm 6sszege?

2. Egy haromszog két szomszédos oldaldnak hossza 1867 cm és 1934 cm, az altaluk kozbezart szég 150°.
Mekkora a haromszog teriilete? Az eredményt négyzetméterben, egészre kerekitve adja meg!

3. A poléniumot a Curie-hazaspar fedezte fel 1898-ban. (Nevét Lengyelorszag neve utan kapta.) 25 ismert
izotdpja van, mindegyik radioaktiv. Koziiliik a leggyakoribb, a 210-es izot6p felezési ideje 138 nap (ennyi
id6 kell ahhoz, hogy a kezdeti mennyiség fele elbomoljék). Kezdetben 24 pg (ug =mikrogramm, a gramm
milliomod része) **°Po-mintank van.

a) Hany pg **°Po marad a mintdban 414 nap elteltével?
b) Hany ug 2*°Po bomlik el a mintiban 276 nap alatt?
¢) Hany pg ?'°Po bomlik el a mintaban a 138. napot kévetd 276 nap alatt?

4. Anarancsizi italban 5 % a narancslé, a tobbi tiszta viz. Van 1 liter ilyen narancsiz{i italunk.
a) Hany deciliter 100 %-os narancslét kell ehhez hozzaonteniink, hogy 20 %-os narancsitalt kapjunk?
(Azaz ennek a narancsitalnak 20 %-a narancslé, a tobbi viz.)
b) Hany deciliter 50 %-os narancsitalt (ennek a narancsitalnak fele narancslé, fele viz) kell ehhez (az
eredetihez) hozza6nteniink, hogy most is 20 %-os narancsitalt kapjunk?

5. Legyen H az 1867 oldali szabalyos sokszog csticsainak halmaza, O a kériilirt kérének a kozéppontja.
a) Hany olyan haromszog van, melynek egyik csticsa O, a masik két cstcsa pedig H valamely két eleme?
b) Jeloljiikk H elemeit rendre a kdvetkez6képpen: A4, A, ..., A1gs7- Ha egy haromszog egyik cstcsa O,
masik cstcsa A, akkor melyik pont lehet a harmadik csticsa, ha tudjuk, hogy ez a csics H valamelyik
eleme, és a harom pont altal meghatarozott haromszdg teriilete a lehet6 legnagyobb?



